

@  
热点

## 过年啦,别让四类疾病找上门!

星报讯(李多富 鲁胜利 记者 李皖婷) 春节的脚步由远而近,阖家团圆、走亲访友、吃喝应酬等都是必须环节。合肥市疾病预防控制中心日前发布2月疾病预测,提醒市民在春节期间应注意生活规律,避免过度疲劳。由于气候因素和人口流动极为频繁,四类疾病要尤其注意。

**NO.1 流感:**是由流感病毒引起的急性呼吸道传染病,传染性强,传播迅

速。市民应定期开窗通风保持空气流通;多加户外锻炼活动,提高抗病能力;流行季节儿童和年老体弱者少去或不去空气浑浊的公共场所。

**NO.2 流脑:**是由脑膜炎双球菌引起的一种急性呼吸道传染病,严重者危及生命。注意室内空气流通,保持室内空气新鲜;勤晒衣被;加强户外体育锻炼增强体质。我省已将适龄儿童流脑疫苗纳入免费接种范围,易感儿童应及时接

种各种流脑疫苗。

**NO.3 麻疹:**是由麻疹病毒引起的一种急性呼吸道传染病。麻疹是一种传染性极强的疾病,传播迅速。市民应做到室内保持空气流通和新鲜,满月龄以上的、未接种麻疹疫苗的易感儿童可应用麻疹减毒活疫苗或麻疹-风疹-腮腺炎联合疫苗免疫预防。

**NO.4 食源性疾病:**常见有细菌性痢疾、伤寒副伤寒、食物中毒等。节日期间市

民无论是日常生活还是外出旅游或聚餐都应注意食品卫生,不吃不卫生或疑似腐败变质的食物,养成饭前便后洗手等良好个人卫生习惯,防止食源性疾病的发生。此外,患有高血压,冠心病,胃及十二指肠溃疡病的患者在节日期间,应注意少吃油腻食物,清淡饮食,合理膳食,均衡营养,避免过度疲劳,做到生活有规律。有慢性支气管炎和哮喘病患者应注意保暖,尽量不要吃生冷刺激性食物,防止疾病复发。

@社会

## 许仙、白娘子邂逅海洋馆



记者昨日从合肥海洋世界了解到,2月10日(正月初一)~2月15日(年初六),合肥版的“白蛇传”将在这里上演,身着古装的许仙、白娘子、小青将在水底和鱼儿一起演绎别具风格的神话爱情故事,过上幸福快乐的生活。吴艾琳 记者 董艳芬 李超钰

## 炸鸡爪引发大火

昨日早晨6时许,合肥金寨路与环城路交口东100米处皖香亭饭店突发大火,失火点位于饭店后厨,火舌沿着抽油烟管道直冲云霄。消防赶到后扑救30多分钟才将大火扑灭,据了解,失火原因为厨师在炸鸡爪时热油引起。 记者 张薇

## 10岁男孩偷拿600元出走

昨日凌晨2点多,省城桐城路曙光新村小区门口,一名的哥报警称,其载了一名男童,对方自称迷路不知家在何处。包河巡警601巡控车赶到后,与男童沟通后得知,其才10岁,寿县人,几日前,在家里偷拿了600多块钱,溜到合肥“闯荡”。

贺开兵 星级记者 张敏

## 老人路边跌倒意外离世

昨日下午2点多,省城四里河路与北二环交口处,一名老人被发现俯面倒地,没有知觉。120急救车将其送往医院抢救,却发现老人已无生命体征,宣告身亡。民警从老人身上未找到身份信息和手机,只有几百块钱现金,家人始终没有赶到,老人身份一度成谜。目前,警方正在走访调查,寻找老人家属。 星级记者 张敏

## 货车陷深泥 警民齐力推

昨日5时许,阜南县交警大队三塔中队民警在省道202许堂路北处巡逻时发现,一辆重型仓栅式货车陷入泥地。民警立即打电话联系铲车来帮助,还拦住一辆货车请求帮忙。最终在众人齐心协力下,货车被拉了出来。 吕乃明 李振 记者 杨文艺

@时政

## 我省新增1家省级高新区

昨日,记者从省科技厅获悉,近日,省政府正式批复同意筹建安徽淮北龙湖高新技术产业开发区,这是继蚌埠高新区后皖北地区的第二家高新区。至此,全省高新区数量已达13家,其中国家级4家,省级9家。

李敏 星级记者 俞宝强

## 阜阳农民工招聘会现场签订就业协议1.6万

2月3日,第六届阜阳市农民工招聘洽谈会圆满闭幕。三天来,共有4万余农民工进场求职,现场签订意向性就业协议16098个,熟练操作工,数控机床、财会、平面设计师等技术性要求较高的岗位,用工需求仍然较大。

巩彬 记者 杨文艺

## 金寨路上又添座“蓝彩虹”



昨日上午11时,由中铁四局四公司合福二分部承建的合福铁路金寨路特大桥,跨金寨路系杆拱上部结构拱桥顺利合龙,这标志着该系杆拱工程整体施工基本完成。

许乃见 郑道俊 星级记者 王玉

## 蜀山消灭“松树艾滋”

记者从合肥市林业和园林局获悉,日前国家林业局发布2013年第3号公告,正式撤销合肥蜀山区松材线虫病疫区,这意味着“松树艾滋”已被全部消灭。据悉,除了合肥蜀山区,我省还有以下县区被摘掉松材线虫病疫区“帽子”,分别为:马鞍山市花山区、滁州市定远县、宣城市郎溪县、六安市霍山县。 张新正 记者 赵莉

## 合肥首座220千伏智能化变电站投运

2月4日,合肥供电公司220千伏云谷变电站投入运行。云谷变是该公司第一座220千伏智能化变电站,也是合肥电网2013年投运的第一座变电站。 张薇 记者 李尚辉

@万象

## 东道主吃霸王餐 客人遭殃

2月3日夜里8点多,省城九华山路城建学校对面一大排档处,三名年轻男子酒足饭饱后,却没有付账的意思,请客男子趁老板疏忽之际,“率领”食客快步逃窜。之后,老板成功揪住一名食客,对方有口难辩只得买单。 星级记者 张敏

## 灰色奥迪卫生巾遮号牌

2月4日上午,安庆高速交警三大队民警发现一辆灰色“奥迪”轿车以135km/h的速度在高速公路上超速行驶时被电子监控设备抓拍,车辆号牌“粤”后面的字母被一块白色物品遮挡,车牌上的第二个数字也被一块白色物品遮挡。民警将图片放大仔细一看,白色物品居然是卫生巾。 汪芳喜 王涛

## 试卷“混搭”,学生犯难

近日,谯城区某小学的期末考试中,六年级的试卷有一页是五年级的试题,而五年级的试卷上也有一页是六年级的试题。谯城区教育局回应道,出于试卷保密的考虑,考试前并未拆封检验,故未能及时发现印刷错误。

刘林 记者 任杰

## 男子办假证诈骗钱还债

黄山男子桂某利用假的身份证和机动车驾驶证,在某汽车租赁公司租了一辆小轿车,然后将该车以8万元的价格典当至某调剂行。将所得的8万元用于归还债务及消费。日前,屯溪区人民法院以合同诈骗罪,一审判处桂某有期徒刑三年,并处罚金2万元。 陈国华 记者 陈明

@提醒

## 特困人员别忘领“大礼包”

“年关”将至,合肥市各区就业保障服务中心将对特困失业人员发放一次性生活补助金,标准800元/人。昨日,合肥市庐阳区三孝口街道城隍庙社区工作人员提醒说:“如果不清楚申请领取程序,最简单的方式就是和本辖区的街道或者是社居委联系。” 单青 记者 徐涛

## 春节期间献血有惊喜

记者昨日获悉,合肥市中心血站将在春节期间(2月6日~15日)举办“欢乐春节,爱心无限”活动。活动期间,捐献全血的无偿献血者礼品升级为精美巧克力一份,捐献单采血小板的无偿献血者加赠春节礼包一份。春节假期期间,全血捐献时间为2月10日~15日,单采血小板捐献时间为2月11日、13日、15日。

鹿霄 记者 李皖婷

## 6日这些地方要停电

2月6日8:00~16:00,合肥市将对这些地方实施停电。涉及停电范围有:临泉西路、界首路、颍上路等部分地区用户。 张薇 记者 李尚辉

## 立春到,还需防“倒春寒”

昨天是农历立春时节,再加上最近气温回升,让不少市民大呼“春天来了”。对此专家提醒市民,立春并非真的春暖,需防倒春寒来袭。“每年立春,天气回暖之时,不少医院总会迎来一次急诊小高峰,多是因过早减衣导致各种疾病的患者,并以时尚的年轻人为主。”

朱沛炎 记者 李皖婷

## 司法拍卖公告

受人民法院委托,我公司定于2013年2月28日15:00时在合肥招标投标中心一楼电子竞价室对下列标的以“网络电子竞价”的方式进行司法拍卖。

一、拍卖标的:合肥市美菱大道49号银成大厦403室,建筑面积约127.05平方米(现状拍卖,标的详情以皖中信房估字[2012]A2-346号《房地产估价结果报告》为准),参考价96.1万元。

二、注意事项:1、以上标的为有底价拍卖。面积等数据以办证部门实际测量为准。2、自即日起至拍卖会前二日为标的展示登记时间,展示地点为标的所在地。3、有意者请于2013年2月26日下午17:00前通过本单位(本人)账户以电汇、转账的形式向合肥高新技术产业开发区人民法院指定账户汇入竞买保证金10万元并开具往来结算收据,再持本人有效证件和保证金缴纳手续至合肥招标投标中心五楼517室(交易服务科)办理竞买登记手续。4、标的具体要求见合肥市产权交易中心网站《合肥市美菱大道49号银成大厦403室房产司法拍卖公告》(网址:www.hfzfb.cn)。

三、咨询电话:(0551)82397338  
13505658345  
安徽精业拍卖有限公司

## 债权转让通知书

安徽北张建筑工程有限公司、安徽明怀房地产开发有限公司、周跃云:

贵方拖欠我方代偿款共计228万元及其利息、案件受理费、财产保全费38350元未还(相关债权凭证见合肥市瑶海区人民法院民事调解书2012年瑶民二初字第1364号),现将贵方所拖欠的全部款项转让给王邦辉(身份证号:340104195805273017,电话:13655515508),请贵公司收到本通知后将全部欠款本息和违约金直接支付给王邦辉,逾期王邦辉有权向贵公司主张所有权利和损失赔偿。

特此通知  
合肥兆信融资担保有限公司  
2013年01月31日